
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 1 年のまとめ／たしざんかな，ひきざんかな

しき　9＋5＝14

こたえ　14人

［せつめい］

１

しき　9＋3＝12

こたえ　12だい

２

こたえ　2こ

こたえ　5本

３

４

男の子の　かずは　9人です。女の子は　男の
子より　5人　おおいので　9人に　5人を　た
します。しきは　9＋5＝14　に　なります。

バイクの　かずは　9だいです。じどう車は　
バイクより　3だい　おおいので　9だいに　3

だいを　たします。しきは　9＋3＝12　に　な
ります。

じゃがいもの　かずは　たまねぎより　4こ　おお
いです。たまねぎの　かずを　□に　して　しきに　
すると　□＋4＝6　に　なります。2＋4＝6　なの
で□に　入る　すう字は　2です。

赤い　花の　かずは　青い　花より　6本　おおい
です。青い　花の　かずを　□に　して　しきに　す
ると　□＋6＝11　に　なります。5＋6＝11　なの
で　□に　入る　すう字は　5です。

１

２

３

４

青い　花

赤い　花

すくない

おおい

5

5 6

6本
おおい

5本

11本

バイク

じどう車

すくない

おおい
9

9 3

3だい
おおい

9だい

たまねぎ

じゃがいも

すくない

おおい

2こ
4こ
おおい

6こ

2

2 4

2

2 4

男の子

女の子

すくない

おおい

9人

9

9 5

5人
おおい



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 1 年のまとめ／たしざんかな，ひきざんかな

しき　13－8＝5

こたえ　5こ

［せつめい］

１

しき　15－3＝12

こたえ　12こ

２

こたえ  10さつ

こたえ  12まい

３

４

おにぎりの　かずは　13こです。サンドイッ
チの　かずは　おにぎりより　8こ　すくないの
で　13こから　8こを　ひきます。しきは　
13－8＝5　に　なります。

おはじきの　かずは　15こです。ビー玉の　
かずは　おはじきより　3こ　すくないので　
15こから　3こを　ひきます。しきは
15－3＝12　に　なります。

ノートの　かずから　7を　ひくと　本の　かずに
なります。ノートの　かずを　□に　して　しきに　
すると　□－7＝3　に　なります。10－7＝3　なの
で　□に　入る　すう字は　10です。

赤いカードの　かずから　4を　ひくと　白い　
カードの　かずに　なります。赤い　カードの　かずを
□に　して　しきに　すると　□－4＝8に　なります。
12－4＝8　なので　□に　入る　すう字は　12です。

１

２

３

４

おにぎり

サンドイッチ

おおい

すくない

13

８85

13こ

8こ
すくない

ノート

本

おおい

すくない73

10さつ

10

7さつ
すくない

3さつ

おはじき

ビー玉

おおい

すくない312
3こ

すくない

15

15こ

赤い　カード

白い　カード

おおい

すくない
12

12まい

4

4まい
すくない

8まい
8



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 1 年のまとめ／たしざんかな，ひきざんかな

しき　4＋2＝6

こたえ　6こ

［せつめい］

１

しき　6＋5＝11

こたえ　11こ

２

こたえ　3びき

こたえ　9まい

３

４

ドーナツの　かずは　4こです。ケーキは　
ドーナツより　2こ　おおいので　4こに　2こ
を　たします。しきは　4＋2＝6　に　なります。

サッカーボールの　かずは　6こです。やきゅ
うの　ボールは　サッカーボールより　5こ　お
おいので　6こに　5こを　たします。しきは
6＋5＝11　に　なります。

ねこの　かずは　いぬより　7ひき　おおいです。
いぬの　かずを　□に　して　しきに　すると　
□＋7＝10　に　なります。3＋7＝10　なので　□
に　入る　すう字は　3です。

あきらさんの　カードの　かずは　ゆきさんより　3

まい　おおいです。ゆきさんの　カードの　かずを　□
に　して　しきに　すると　□＋3＝12　に　なります。
9＋3＝12　なので　□に　入るすう字は　9です。

１

２

３

４

ドーナツ

ケーキ

すくない

おおい

4こ
４4

2こ
おおい

6

サッカーボール

やきゅうの　ボール

すくない

おおい

6こ
６

６
6

6 5
5こ
おおい

いぬ

ねこ

すくない

おおい
10ぴき

3

3 7

3びき
7ひき
おおい

ゆきさん

あきらさん

すくない

おおい
9

9 3

3まい
おおい

9まい

12まい



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 1 年のまとめ／たしざんかな，ひきざんかな

しき　5－4＝1

こたえ　1こ

［せつめい］

１

しき　14－6＝8

こたえ　8本

２

こたえ  11こ

こたえ  14人

３

４

りんごの　かずは　5こです。みかんの　かず
は　りんごより　4こ　すくないので　5こから
4こを　ひきます。しきは　5－4＝1に　なり
ます。

クレヨンの　かずは　14です。えんぴつの　
かずは　クレヨンより　6本　すくないので　
14本から　6本を　ひきます。しきは
14－6＝8　に　なります。

白い　ふうせんの　かずから　1を　ひくと　赤い
ふうせんの　かずに　なります。白い　ふうせんの　
かずを　□に　して　しきに　すると　□－1＝10　
に　なります。11－1＝10　なので　□に　入る　
すう字は　11です。

子どもの　かずから　5を　ひくと　おとなの　か
ずに　なります。子どもの　かずを　□に　して　し
きに　すると　□－5＝9　に　なります。14－5＝9

なので　□に　入る　すう字は　14です。

１

２

３

４

りんご

みかん

おおい

すくない

5

１
4こ

すくない

5こ

4

クレヨン

えんぴつ

おおい

すくない８
6本

すくない

14本

14

68

白い　ふうせん

赤い　ふうせん

おおい

すくない

11

1

1こ
すくない

10こ

11こ

10

子ども

おとな

おおい

すくない9 5
5人

すくない
9人

14

14人



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 1 年のまとめ／たしざんかな，ひきざんかな

しき　9－3＝6

こたえ　6こ

［せつめい］

１

しき　3＋9＝12

こたえ　12こ

２

こたえ　3とう

こたえ  15ひき

３

４

あめの　かずは　9こです。ガムの　かずは　
あめより　3こ　すくないので　9こから　3こ
を　ひきます。しきは　9－3＝6　に　なります。

うまの　かずは　うしより　4とう　おおいです。う
しの　かずを　□に　して　しきに　すると　□＋4＝7

に　なります。3＋4＝7　なので　□に　入る　すう
字は　3です。

じょうぎの　かずは　3こです。けしゴムは　
じょうぎより　9こ　おおいので　3こに　9こ
を　たします。しきは　3＋9＝12　に　なります。

きんぎょの　かずから　6を　ひくと　めだかの　か
ずに　なります。きんぎょの　かずを　□に　して　し
きに　すると　□－6＝9　に　なります。15－6＝9

なので　□に　入る　すう字は　15です。

１

２

３

４

きんぎょ

めだか

おおい

すくない

15

9

15ひき

9ひき 6ぴき
すくない

6

じょうぎ

けしゴム

すくない

おおい
3

3 9

3こ

9こ
おおい

うし

うま

すくない

おおい
3

3

4とう
おおい
4

3とう

7とう

あめ

ガム

おおい

すくない
８9
9こ

36
3こ

すくない



しながわ・目黒こどもスクール

1 年のまとめ／たしざんかな，ひきざんかな リチェック解答算数

しき　7＋2＝9

こたえ　9こ

［せつめい］

１

しき　10－5＝5

こたえ　5わ

２

こたえ　5本

こたえ　9とう

３

４

ビー玉の　かずは　7こです。おはじきは　
ビー玉より　2こ　おおいので　7こに　2こを
たします。しきは　7＋2＝9　に　なります。

すずめの　かずは　10わです。はとの　かず
は　すずめより　5わ　すくないので　10わか
ら　5わを　ひきます。しきは　10－5＝5　に
なります。

クレヨンの　かずは　えんぴつより　6本　おおいで
す。えんぴつの　かずを　□に　して　しきに　すると
□＋6＝11　に　なります。5＋6＝11なので　□に
入る　すう字は　5です。

うしの　かずから　5を　ひくと　ぶたの　かずに　
なります。うしの　かずを　□に　して　しきに　する
と　□－5＝4　に　なります。9－5＝4　なので　□
に　入る　すう字は　9です。

１

２

３

４

ビー玉

おはじき

すくない

おおい

7

7

7こ

2

2こ
おおい

すずめ

はと

おおい

すくない5 5

5わ
すくない

10わ

10

えんぴつ

クレヨン

すくない

おおい
5

5 6

6本
おおい

11本

5本

うし

ぶた

おおい

すくない

9

5

9とう

4とう 5とう
すくない

4



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 1 年のまとめ／たしざんかな，ひきざんかな

10とう

やぎ①

②

イ

ア①

②

［せつめい］

１

２

①

②　うまは　ぶたより　7とう　おおいので
6とうに　7とうを　たします。しきは
6＋7＝13　に　なります。
やぎは　うまより　3とう　すくないの
で　13とうから　3とうを　ひきます。
しきは　13－3＝10　に　なります。

①　アの　□には　7，イの　□には　6が
入ります。

②　アの　□には　9，イの　□には　11が
入ります。

１

２

ぶた

うま

やぎ

ぶたより
7とう
おおい

ぶたより
4とう
おおい

うまより
3とう
すくない

６

６

４4 3

7



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 1 年のまとめ／たしざんかな，ひきざんかな

①　めだかが　　　　　ひき　います。きんぎょは　　　　　ひき

います。めだかは　きんぎょより　4ひき　おおいです。

②　まりさんと　ゆみさんが　石を　ひろいました。まりさんは

　　　　 こ　ひろいました。ゆみさんは　まりさんより 　　　　こ

すくない　6こ　ひろいました。

5まい

6まい①

②

［せつめい］

１ ②　青い　いろがみが　赤い　いろがみより
4まい　すくなく　なったので　赤い　い
ろがみの　かずを　□に　して　しきに　
すると　□－4＝6　に　なります。
10－4＝6　なので　□に　入る　すう
字は　10です。
はじめに　赤い　いろがみは　15まい
あったので　しきに　すると　15－□＝10

に　なり　15－5＝10　なので　つかった
赤い　いろがみの　かずは　5まいに　な
ります。

１

２

16
ア

12
イ

9
ア

3
イ



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 1 年のまとめ／たしざんかな，ひきざんかな

2まい

15まい①

②

12

13①

②

5③

［せつめい］

１ ②　青い　いろがみが　きいろい　いろがみ
より　1まい　すくなく　なったので　き
いろい　いろがみの　かずを　□に　して
しきに　すると　□－1＝12　に　なり
ます。
13－1＝12　なので　□に　入る　すう

字は　13です。
はじめに　きいろい　いろがみは　15

まい　あったので　しきに　すると
15－□＝13　に　なり　15－2＝13　
なので　つかった　きいろい　いろがみの
かずは　2まいに　なります。

１

２




